

C02

今日运河



“桑拿天”唱主角

降水过后气温回升

本报济宁7月24日讯(记者 范少伟) 俗话说“大暑前后，衣裳湿透”，这期间正值仲伏，是夏季气温最高的时期。本周有一次降水过程，出现在24日夜间到25日夜间，同时伴有雷电大风，但空气湿度较大，市民仍会感觉潮湿闷热。

周末两天气温较高，最高温达到35.7℃，多云，阳光不强烈，走在大街上仍感觉热浪逼人，不少市民都戴起遮阳帽、墨镜，打起遮阳伞。风力很小，南风2—3级，坐在大树下感觉不到风，仍然会热得满头大汗。

“当气温和空气湿度都达到一定程度，才会出现‘桑拿天’。”济宁市气象台工作人员表示，“桑拿天”的气温必须大于或等于33℃，如果气温为32℃，就算空气湿度再高，也不能称为“桑拿天”，大暑节气过后，七月下旬“桑拿天”占主角。

周一有一次明显的降水过程，阴有小到中雨并伴有雷电，南风2~3级，雷雨时阵风6级，最高气温32℃，最低气温26℃。周二到周三，多云转阴，局部有雷阵雨，偏南风2~3级，最高气温34℃左右，最低气温25℃左右。

降水过后，气温有明显回升，周四到周日，多云，南风2~3级，最高气温35℃左右，最低气温27℃左右。在高温天气里，市民应多喝水，适当补充一些盐分，多吃预防中暑的新鲜蔬果，如西红柿、西瓜、苦瓜、桃、乌梅、黄瓜等。

T 铁路

曲阜东站D302次列车停运一天

本报济宁7月24日讯(记者 李蕊) 23日晚，动车D301与D3115在温州境内发生追尾事故。24日记者从高铁曲阜东站获悉，受此事故影响，当日该站由福州发往北京的D302次列车停运一天，其他34趟列车均未受到影响，营运正常。

据高铁曲阜东站相关负责人介绍，由于D302次列车曲阜东站的发车时间为19:06，属于比较冷门的车次。加之该趟列车前后均有速度比较快的高铁列车，根据售票统计发现，24日当天曲阜东站该趟列车一张客票也未售出。所以，该类车的停运对当日曲阜东站旅客出行未带来丝毫影响。

另外，记者还了解到，旅客在提前购票后，如遇列车因故停运的，可直接到车站相应窗口进行退票或改签。

声远楼

在这里看最实用的新闻……

齐鲁晚报

Z 重点

群众关心啥，咱就公开啥

基层党务公开年底全覆盖

本报济宁7月24日讯(记者 张建丽) 22日，全省推进基层党务公开工作电视会议召开。会后济宁市委书记、市人大常委会主任张振川就贯彻落实会议精神，全面推进基层党务公开工作进行安排部署，要求年底前所有党的基层组织实现党务公开“全覆盖”，狠抓内容，真正做到群众关心啥，咱就公开啥。

记者获悉，今年以来，按照省委统一部署，济宁启动了党的基层组织党务公开试点工作。专门成立市委党务公开工作领导小组，出台实施意见，确立全面部署、试点先行、循序渐进、稳步实施的基本思路，选取了6个不同领域、不同类型的基层党组织作为市

建联系点，先期开展了试点工作。

全市基层党务公开下一步要求加快工作进度，确保年底前所有党的基层组织实现党务公开“全覆盖”。公开内容要狠抓规范，把党组织的决议、决定及执行情况，党的思想建设、组织管理、领导班子建设、干部选用和管理情况，联系和服务党员、群众情况，党风廉政建设情况等作为公开重点，努力在增强针对性、真实性上下工夫。当前要重点公开本地经济社会重大决策情况、干部选拔任用情况和党员群众关心关注的热点难点问题处理情况，切实做到党员群众关心什么就公开什么，党员群众希望了解什么就公开什么。另外公开程序和形式上也要进一步规范。

T 图说

聚焦 “生态走廊”

24日上午，在廖沟河滨河公园，许多摄影师前来拍摄公园美景。“生态走廊”廖沟河园林景观工程总面积约38.97公顷，目前沿河步行道、亲水平台、雕塑小品及坐凳等景观设施已基本完工。本报记者 张晓科 摄



Z 招考

济宁市事业单位招考进行笔试

本报济宁7月24日讯(记者 王海龙) 24日上午，济宁市事业单位招考笔试在济宁职业技术学院举行，4200余名考生走进考场角逐包括济宁一中等50余个单位的245个岗位。

记者从考试现场了解到，当天上午进行的笔试考试根据专业不同分为综合、卫生和教育三大类，各类均考一科。

从济宁人力资源和社会保障局统计的报考岗位报名情况来看，一些单位的综合类职位和学校的教师

职位成为报考的热点。与去年177人的招聘计划相比，今年的招聘计划有所增加，但同时，与去年3000余人的笔试规模相比，今年4200余人的进场赶考，让竞争显得更加激烈。

济宁市人力资源和社会保障局事业单位人员管理科负责人告诉记者，为保证考试公开透明，他们实行了报名、加分人员名单、职位核减等网上信息公开。在考试的当天，还有纪委、社会监督员等驻扎考场，全程参与考风考纪的监督。

J 交通

日兰高速济宁段分段限速

本报济宁7月24日讯(记者 黄广华 通讯员 刘存东) 驾驶员朋友请多注意了，今后驾车通过日兰高速公路济宁段时要看好路旁的限速标志。24日，记者从济宁市公安局交警支队了解到，为更好地保障车辆在高速公路上的行车安全，济宁交警部门将对日兰高速公路济宁段进行分段限速。

据介绍，日兰高速公路济宁段限速范围为：日兰高速公路济宁段息陬双高立交(K228)至临沂交界处(K190+850)限速为100每小时公里；息陬双高立交(K228)至菏泽交界处(K308+880)限速为120每小时公里。据了解，交警部门将在上述路段设置超速违法抓拍系统，该系统可有效地对违法超速行为进行抓拍。

C 慈善

济宁确定2011年慈善救助计划

本报济宁7月24日讯(记者 姬生辉 通讯员 路笃书) 济宁市计划投入慈善款物5100万元，救助城乡困难群众5.9万人(户)，最大限度解决困难群众在生活、就医、就学等方面的实际困难。为规范救助项目运作，确保慈善救助公开、公平、公正，济宁市慈善总会将加强救助项目的检查评估，提升慈善救助的质量和水平，提高救助实效和社会影响力。

同时，鼓励各级慈善组织创新开展自主救助项目，挖掘社会潜力，提高受助群众的生存和发展能力。

会上确定，2011年，济宁市计划投入慈善款物5100万元，救助城乡困难群众5.9万人(户)。最大限度解决困难群众在生活、就医、就学等方面的实际困难。为规范救助项目运作，确保慈善救助公开、公平、公正，济宁市慈善总会将加强救助项目的检查评估，提升慈善救助的质量和水平，提高救助实效和社会影响力。同时，鼓励各级慈善组织创新开展自主救助项目，挖掘社会潜力，提高受助群众的生存和发展能力。

Y 影讯

上河影城



主打影片：
《变形金刚：月黑之时》
上映时间：2011年7月21日
制片地区：美国

导演：迈克尔·贝
编剧：伊伦·克鲁格
主演：希亚·拉博夫、罗茜·汉丁顿-惠特莉
类型：动作、科幻、冒险

影片简介：
在第三集里，擎天柱将率领着“汽车人”继续与第二集失败后卷土重来的“霸天虎”作战。“汽车人”与“霸天虎”被卷入了美苏之间危险的“太空竞赛”中，地球人山姆又一次向他的机器人朋友们伸出援助之手。这一集中将会有新的变形金刚登场，包括大反派“震荡波”，他在汽车人与霸天虎来到地球鏖战时接管了塞伯坦星球……

同期热映：《孤岛惊魂》、《迷途追凶》等



济宁机场
京沪航班
机票310元起

7月11日起济宁曲阜机场北京、上海航班，航空公司投放了较大的折扣机票。购票优惠政策如下：

济宁—上海往返航班
提前7—13天出票350元起，提前14—20天出票340元起，提前21—27天出票330元起，提前28天以后出票320元起。济宁—北京往返航班提前7—20天出票320元起，提前21—28天出票310元起。

咨询热线：0537-6666666 6615615
(李蕊 整理)